学习党的十七大报告和新党章心得体会
一系  施程磊
最近一段时间，通过对党的十七大报告和对新党章的学习思考，我对党的性质，理想目标，基本要求，党员义务与权利有了更新更彻底更深刻的认识。对党员应具备的素质，应尽的义务，应享有的权利，应承担的责任有了近一步的明确和定位，对党员的先进性要求有了更加清晰具体的理解，自己的思想理念也得到了新的激发和升华。从而也更加坚定了自己的理想信念，和一个共产党员应有的使命感，责任感和光荣感，并努力从自我做起。
正如党章中所指出的：中国共产党是中国工人阶级的先锋队，同时也是中国人民和中华民族的先锋队，是中国特色社会主义事业的领导核心，代表中国最广大人民群众的根本利益，代表中国先进文化的前进方向，代表先进生产的力发展要求。党的最高理想和最终奋斗目标是实现共产主义。我们党以马克思列宁主义，毛泽东思想，邓小平理论和“三个代表”重要思想作为自己的行动指南。十七大报告中，提出的科学发展观是我国经济发展的重要指导方针，是发展中国特色社会主义必须坚持和贯彻的战略思想。
中国共产党的根本宗旨是全心全意为人民服务。中国共产党要求党员不惜牺牲个人利益的一切，为实现共产主义奋斗终身，要坚持党和人民的利益高于一切，个人利益服从党和人民的利益，享受在后，克己奉公，多做贡献，为人民的利益，在困难和危险的时刻挺身而出，英勇奋斗，不怕牺牲。中国共产党领导全国各族人民为实现现代化建设的宏伟目标，紧密围绕党的基本路线，加强党的建设，坚持从严治党，发挥党的优良传统和作风，提高党的战斗力，领导全国各族人民沿着中国特色社会主义的道路不断前进。
中国共产党是社会主义事业的领导核心。只有中国共产党员具有强有力的组织领导和强大的凝聚力。它与群众保持密切联系，由此制定的路线，方针，政策等符合国情，代表民意，能够最大限度地调动人民群众的积极性和创造性。她通过细致的思想工作，不断提高广大人民群众对社会主义现代化事业奋力拼搏的自觉性，她通过共产党的自身基层组织和党员的带头模范作用，能够把人民群众带动起来，组织起来，共同为实现社会主义现代化建设的宏伟目标而奋斗。
我们党是一个久经风险和困难考验的伟大的党，靠着全党同志和广大人民群众坚如磐石的团结和无私的奋斗精神，排除万难，夺取了一个又一个辉煌的胜利。改革开放不断取得进步，社会经济不断发展，综合国力显著提高。成功加入WTO，举办奥运会，世博会，残奥会，发射人造卫星和载人飞船等。同时，当领导全国人民克服了一次又一次的困难，克服了经济危机，取得抗击打洪水，非典，禽流感，地震等困难。向世界表明了我们党是人民的党，是永远矗立在人民心中的好党。虽然建设社会主义现代化建设的道路是困难的，曲折的，但是党始终坚持“不抛弃，不放弃”，“全心全意为人民服务”的宗旨为前进的动力，不断向前。
通过这几天的学习和实践，我觉得，首先要学习，理解领悟十七大报告和新党章的丰富内涵。因此它承前启后，始终坚持马克思主列宁主义，毛泽东思想，邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，既贯彻落实十六大的精神保证党的政策连续性和稳定性，又从实际出发研究新情况，解决新问题积极开拓新局面。其次，要学以致用，付诸实施，以用促学。认识是在实践中进一步检验，丰富和完善的。再次，要从自己所从事的工作做起。作为一名在校学生，我要以高度的责任感，使命感来对待学习和工作。积极向周围的老师同学学习，交流。要做到以上三点认识和心得，我要从学习，思想，工作三个方面来不断加强自己。在学习方面，继续加强党的知识及理论的学习，保持党的先进性。同时要提高自己在科学知识方面的学习和认识。掌握好自己本职工作的知识和本领。思想方面，继续认真学习马克思列宁主义，毛泽东思想，邓小平理论和“三个代表”重要思想，不断加强自己的思想政治修养。通过对新党章的学习，是自己在政治上，思想上，行动上始终与党的组保持一致。坚定共产主义理想和信念，牢记全心全意为人民服务的宗旨，始终坚守党的基本路线不动摇，永远保持一个共产主义者应有的共产主义先进性。工作方面，发扬积极进取的工作精神，树立良好的工作作风。工作上自己能够严格遵守学校里的规章制度，始终保持严谨认真的工作态度。积极作好学生会的工作。
现在，我虽然还是一名未跨入党组织大门的入党积极分子，但我会以一个党员的标准严格要求自己，在实际生活工作中，胸怀大局，立足岗位，开拓创新，以自己的行动为党旗添光彩。请党组织考验我今后的行动。
以上是我学习十七大报告和新党章精神的一点收获。最后希望党组织加强对我的培养和教育。
2008年6月18日

