学习党的十七大报告和新党章心得体会

二系  王浩然
在自己的不懈努力与老师的指导下，我很高兴参加了第一期业余党校入党积极分子培训。通过这一次培训，深化了我对党的认识，更明确入党意味着什么。

我出生在一个共产党员的家庭，从小父亲的言传身教给我留下了不可磨灭的印记，那就是：没有共产党，就没有新中国；就没有祖国的繁荣昌盛。中国共产党80多年的历史证明：“只有中国共产党才能领导中国人民永得民族独立，人民解放和社会主义的胜利，才能实现民族的振兴，国家富强和人民幸福。”

我国经济文化落后的现实决定了我国正处于并将长期处于社会主义初级阶段，所以我国的建设必须从实际出发，走中国特色的社会主义道路。党在社会主义初级阶段的基本路线：领导和团结全国各族人民，以经济建设为中心，坚持四项基本原则，坚持改革开放，自力更生，艰苦创业，为把我国建设成为富强、民主、文明的社会主义现代化国家而奋斗。在这条探索的路上，尽管遇到无数的艰难险阻，我们始终坚信：只有中国共产党才有今天的中国。

我对党的认识是逐步加深的。少年时代，在老师的指导下，幼小的心灵萌发了对中国共产党的向往；中学时代，是我人生观初步形成的时期，开始接受了马列主义，毛泽东思想；上大学后，希望在党组织的培养教育下，逐步树立共产主义的世界观，价值观和人生观，认识学习，领会“三个代表”重要思想。通过学习加深对此的理解，在理解中改造自己的人生观、价值观和世界观，思想上有了极大的进步。

我参加了业余党校的培训，通过学习，我对党的性质、纲领、宗旨指导思想、组织原则和纪律、党员条件等党的基本知识有了比较系统的了解，提高了对党的认识，懂得了怎样争取做一名共产党员。同时，我有了更多时间和机会接触到身边的党员，政治观、视野也得到了扩充，看到当前存在党风不正的现象，希望自己能加入到党组织，做一名优秀的党员，重新确定党的形象，这种看法现在想起来是非常片面和狭隘的，这种错误的想法的产生源于对党的认识还不够清楚，不能因为有些党员存在着这样的缺点就否定无产阶级的先锋战士，以至影响对党的认识，也不能把极少数蜕化变质的党员和党组织等同起来，他们并不能代表党。经过这一次的认识和意识的转变，我觉得入党前最重要的就是正确和全面地认识我们的党。我坚持“未进党的门，先做党的人”。

学习上，我认真、刻苦，在课堂上能认真听讲，在课后及时复习，弄懂所学的知识，并深入地去探索自己所学的专业，如果仅仅停留在课本上，那学到的东西真的很少。这样坚持了近几年，感觉自己真的不一样。

工作上，我认真积极，经过近一年的学生会的工作，尤其是在纪检部的工作，得到了许多人的肯定。在下学期，则担任了学生干部，这是组织对我的信任，也是培养为人民服务思想，增长才干，锻炼提高自己的极好机会。我认真履行自己的职责，对部门事务注入了很大热情，而且坚持锻炼自己做好纪检部工作，学好专业课程两方面的能力。

在生活上，我积极乐观，生活简朴。我十分注重寝室的卫生，我经常会在空余时间打扫寝室，因为它是我们的第二个家，连家都保持不了清洁，那其他工作同样坚持不了。我还经常做自我批评，发现自己在以下方面有不足之处，如工作缺乏创新理念，工作态度还不够积极，我会在今后的工作中尽快改正。

最后，说到入党动机，入党为了全心全意为人民服务，为了实现共产主义。因为它与党的性质、宗旨、奋斗目标和党员条件是一致的。大家可能会说，你说的正确的入党动机象官话、口号，不切实际，但它确是我们平时努力工作、学习、思想进步的一种升华。正确的动机，是正确行动的精神力量。只有树立了正确的入党动机，才能有持久不衰的动力，刻苦学习马克思主义，更加自觉地贯彻执行党的基本路线，对党忠诚。

在具备正确入党动机的同时，还要接受党组织的培养教育和考察考验。所以，我会在社会发展的天空中，磨练提高自己，争取早日成为一名光荣的合格的中国共产党党员。
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